Автор: Administrator 22.06.2017 00:00 -



Штат Малакка с одноименной столицей располагается в южной части полуострова Индокитай, разделенного политически между тремя странами: Мьянма, Таиланд и Малайзия. В начале XIV века город Малакка представлял собой небольшую рыбацкую деревню, но в дальнейшем он превратился в крупный морской порт и стал столицей Малайзии. В XVI веке португальцы правили на полуострове, затем сюда пришли голландцы и англичане. Сейчас в штате живут люди многих национальностей, но, в основном, это китайцы. Малакка это не только культурный центр материковой части Малайзии, но и всемирное наследие ЮНЕСКО.

Рекомендации туристам

Многие туристы из Куала-Лумпура добираются до Малакки, расположенного в 150 км от него. Каждый день несколько автобусных рейсов от аэропорта отправляются в Малакку. Стоимость билета начинается от 10 ринггит (RM). Здесь нет никаких проблем ни с мобильной связью, ни с Интернетом Wi-Fi, имеющемся во многих ресторанах, кафе и отелях. Для звонков в другие страны предусмотрены специальные телефоны-автоматы, но только специальную карту нужно приобрести для пользования ими. Карты продаются в супермаркете или в киоске.

В штате низкий уровень преступности, поэтому туристы ощущают себя в безопасности. Только здесь нужно опасаться мотоциклистов, пытающихся на ходу выхватить сумку. Поэтому, чтобы уберечь свои вещи лучше держаться подальше от дороги. Также туристам, отдыхающим в городе Малакка, необходимо знать о том, что Малайзия занимает лидирующие позиции по мошенничеству с банковскими картами. Но ими можно

Пляжный и не только отдых в городе Малакка - Малайзия

Автор: Administrator 22.06.2017 00:00 -

пользоваться только в крупных заведениях. В этой стране предусмотрена смертная связь за провоз и торговлю наркотиками. Малакка это некурящий город, поэтому за нарушение закона предусмотрен штраф в размере 96 долларов, а за неоднократное нарушение — 1600 долларов. В Малайзии климат материковой части отличается от островной части. В этом регионе нет сезона дождей, в течение года температура воздуха днем колеблется от +30 до +34°C, а ночью она опускается до + 28°C. Здесь курортный сезон продолжается круглогодично, поскольку осадки выпадают в вечернее или ночное время.

Развлечения

В Малакке, кроме культурной программы, можно отдохнуть и развлечься в интересных местах. В зоопарке можно не только увидеть экзотических животных, но и покататься на слонах и осликах. Также здесь есть питомник крокодилов и питомник. Парк мини-Малайзия находится в 15 км от города, где можно отдохнуть вместе с детьми. В деревушке, расположенной на территории площадью 14 га, находится 13 домов, при этом каждый из них, представляющий архитектуру одного штата, оснащен предметами быта, изделиями местных ремесленников и мебелью.

В этом городе множество красивых природных парков, оборудованных площадкой для спорта и пикника, пешеходными дорожками. Посреди города протекает река Малакка, что позволяет путешественникам с другого ракурса увидеть достопримечательности и исторические места. Любители антиквариата могут приобрести натуральный шелк, великолепный фарфор, старинные монеты и многое другое в антикварных лавочках, в основном китайских. В Малакке на колоритном рынке, находящемся в Чайнатауне на всемирно известной улице Джонкерс Стрит можно купить одежду, сувениры, деликатесы и многое другое.